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Petits problémes...

*

* Quelle est la longueur de 12 pieds ?.....................
* Quelle est la longueur de 18 pieds ?....................
* Quelle est la longueur de 3 pieds ?........................
* Quelle est la longueur de 2 pieds ?............cc.c.......

* Quelle est la longueur de 20 pieds ?......................
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. * Quelle est la longueur de 60 pieds ? .................... ’.'
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a. 400:10= ..o f. 1000:25=.......
b. 400:5 = ............. g 2000:25=.............
C. 400:25=....cccce.. h. 125000:25=............
d. 300:10 = .. i. 3000:25=......
e. 300: 5 = s J. 3000:30=.............
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Elle calcule que 5 fois la longueur de son pied représente 90 cm.
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Du bon pied !

Géomette mesure des distances avec ses pieds.

Pour Géomette, quelles sont en centimétres les longueurs de :

10 pieds ?.........cccoooenene. 45 pieds ?.......ccccoeerueee.
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4pieds ?......orrnn. 7 pieds ?.......ovre
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A. Il faut 2 kg de fromage pour faire une fondue. Géomette a
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déja un morceau de 850g. Quel poids de fromage doit-elle
ACNELEE 2 et eaeaene

B. Trois dictionnaires pésent chacun :

1075¢g 1kg285¢g 1kg35¢g

Entoure le plus lourd et barre le moins lourd
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A. Trois fromages identiques pésent en tout 1 kg 800 g. : )

. . - Ecris les 10 nombres qui suivent : .

Combien pese un fromage ?.........cccoenencncnicnicnenns .ol :

B. Un biscuit pese 20 g. Combien vy a t-il de biscuits dans
UNE DOTLE dE L KE 2 oo s : 2 en avangant de 0,5 €N 0,5 : ceevvevrsrirsrens e :
C. Exprime : : E .............................................................................................................................. :
6dag=.......... g 2hg=....... g 0,7 enavangant de 0,5en 0,5 : ..ccooiieie e

20 hg = ... kg 30008 = ..o kg S,
400008 = coooeeeeeer.. kg 3kg4hg= g
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Dans ces addi-grilles, la fleche pointe vers la somme des nombres de la ligne ou de la

*
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Ecris en chiffres, avec une virgule : _ . .
colonne. Tu dois trouver les mémes résultats dans les cases bleues.

8 unités et 8 dixiemes 8 unités et 8 centiemes 9 dixiemes

08]19,2] 252

3 10,51(0,57| —>
4,213,3]| 1,59 |—>

9 centiémes

25 unité et 25 centiémes 1 unités et 1 dixiemes
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Dans ces addi-grilles, la fleche pointe vers la somme des nombres de la ligne ou de

la colonne. Tu dois trouver les mémes résultats dans les cases bleues.

24,07

8,66

9.8

45

54,56

\

Y

67

e

47,53
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Les melons de Cavaillon sont-ils plus

chers ou moins chers que les melons

d’Espagne ?

Les melons de Cantaloup sont-ils plus ?
chers ou moins chers que les melons

d’Espagne ?

Quels sont les melons les Moins chers ? .......veeciveeeresisseneeeesssnenees
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Quel est le prix en euros

1/ de 16 cahiers ?.....oceiveceeeerseeens
2/ de 4 cahiers 2.

3/ de 40 cahiers 2...cvveveveeecenans

4/ de 20 cahiers ?...ueveeece v,
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Con e
0,4+03= 2,8+0,2 =
0,6—0,4 = oovrrrrnre 0,6+0,4 =
2,8+0,6 = 1—0,1 = e
0,6 +0,6 = cerrrrreen 0,4—0,3 = oorrrere
2,3—0,5= oo 1,5~ 0,8 = ovvrrrrerrnee
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Calcule le quotient et le reste . Utilise la méthode de

*

—

ton choix.

515 divisé par 5 4 682 divisé par 2

9 706 divisé par 6 1 414 divisé par 7

.
M N N N ImImmMm I ImmIImM.

2 435 divisé par 7 892 divisé par 5
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316,65 ..
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chiffre des

chiffre des

chiffre des
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3,6+04
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4,7+0,2 =
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:  —  Compléte par<, >ou = © ! —  Complétepar<,>ou=

3 2,8 6,8 e 6,08 Pl 08 s 0,08 3,02 3,20
2,5 oo 2,15 3,25 oo 3,5 SR 35 2,15 3,25 woovvreenen 3,5
2,5 oo 2,50 8,92 oo 8,9 P 460 4,600 8,92 oo 8,9
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1/ Trace un segment de longueur 7 cm. Nomme A et B ses extrémités.

*
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2/ Trace d’abord le cercle de centre A et de rayon 4 cm puis le cercle de 1/ Trace un triangle rectangle ABC. A est le sommet de I'angle droit. Le

centre B et de rayon 4 cm. Les deux cercles se coupent en deux points. coté AB mesure 6 cm. Le cdté AC mesure 8 cm.

Appelle-les D et E. 2/ Trace le cercle de diamétre AB et le cercle de diamétre AC. Ces deux
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3/ Trace le quadrilatére ADBE cercles se coupent donc en A et en un deuxieme point.
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= A quelle famille de quadrilatéres le quadrilatere ADBE appartient-il? =) Ou se trouve ce deuxiéme point ?
‘t’ ¥
0’. ‘0.
....llIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII“‘ “ L4
0’.. ’0

*
.
" aassEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEsEEEEsmmemmmemnt?

., .*
"N EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER®

LUOD’SO[C}QP‘Q‘QQQQIDQQQLU!ee]QFI



